















# సినీమా నేర్పాటు

## ఇండియన్ 2 లో గెస్ట్ రోల్ ?



విజవల్ డైరెక్టర్ శంకర్ దర్శకత్వంలో యూనివర్సల్ స్టార్ కమల్ హాసన్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న లేటెస్ట్ మూవీ భారతీయుడు 2. కాగా ఈ సినిమాలో ఓ అతిథి పాత్రలో ఓ ప్రముఖ హీరో కనిపించబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. క్రెమాట్స్ కి ముందు వచ్చే ఈ పాత్ర.. థియేటర్స్ లో ఫ్యాన్స్ విజిల్స్ చేసేలా ఉంటుందని.. ఓ నిమిషం పాటు స్క్రీన్స్ అదిరిపోతాయని తెలుస్తోంది. ఇంతకీ కమల్ హాసన్ సినిమాలో కనిపించబోతున్న ఆ అతిథి ఎవరో తెలియాలి ఉంది.ఇతే, ఈ అతిథి పాత్ర కేవలం రెండు సీన్లకు మాత్రమే పరిమితం అవుతుందట. కాగా ఇప్పటికే చాలా వరకు షూటింగ్ జరుపుకున్న 'భారతీయుడు 2'లో కాజల్ అగర్వాల్ కీలక పాత్రలో నటిస్తోంది. ఇక భారతీయుడు 2 చిత్రాన్ని ఈ ఏడాది ఆగస్టు నాటికి షూటింగ్ అంతా కంప్లీట్ చేయాలని ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాకి అనిరుద్ సంగీతం అందిస్తుండగా లైకా ప్రొడక్షన్స్ వారు నిర్మాణం వహిస్తున్నారు.

## ఓజీ షూట్ పై లేటెస్ట్ అప్డేట్!

సాహెబ్ చిత్రం తర్వాత యంగ్ అండ్ టాలెంటెడ్ డైరెక్టర్ సుజీత్, టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో వవర్ స్టార్ వవన్ కళ్యాణ్ కథానాయకుడిగా ఓజీ అనే గ్యాంగ్ స్టర్ డ్రామాను రూపొందిస్తున్నారు. ఈ బిగ్ షూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన ఆసక్తికరమైన అప్డేట్ ను మేకర్స్ తాజాగా సోషల్ మీడియా ద్వారా వెల్లడించారు. OG యొక్క 3 వ షెడ్యూల్ హైదరాబాద్ లో పూర్తయిందని, దీనితో మొత్తం చిత్రంలో 50 శాతం చిత్రీకరించబడిందని మేకర్స్ ప్రకటించారు. తదుపరి షెడ్యూల్ వచ్చే నెలలో ప్రారంభం కానుంది. ప్రియాంక అరుల్ మోహన్, ఇమాన్ హాఫీ, ప్రకాష్ రాజ్, శ్రీయా రెడ్డి, అర్జున్ దాస్, హరీష్ ఉత్తమన్ తదితరులు ముఖ్య పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని డివివి ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై డివివి దానయ్య నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి మ్యూజిక్ సెన్సేషన్ భమనీ సంగీతం అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని డిసెంబర్ 2023లో విడుదల చేసేందుకు మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నారు.



## త్వరలో వరల్డ్ టెలివిజన్ ప్రీమియర్ గా "అమిగోస్"

టాలీవుడ్ హీరో నందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ త్రిపాత్రాభినయం చేసిన మూవీ అమిగోస్. డైరెక్టర్ రాజేంద్ర రెడ్డి దర్శకత్వం లో తెరకెక్కిన ఈ చిత్రం లో అషిక రంగనాథ్ హీరోయిన్ గా నటించింది. ఈ చిత్రం థియేటర్ లో విడుదల అయ్యి ప్రేక్షకులను అలరించడం లో విఫలం అయ్యింది. బాక్సాఫీస్ వద్ద ఫెయిల్యూర్ గా నిలిచిన ఈ సినిమా ఇప్పుడు బుల్లితెర పై ప్రేక్షకులను అలరించడానికి రెడీ అవుతోంది.అమిగోస్ చిత్రం త్వరలో వరల్డ్ టెలివిజన్ ప్రీమియర్ గా జెమిని టీవీ లో ప్రసారం కానుంది. త్వరలో ప్రీమియర్ డేట్ ఫిక్స్ కానుంది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ పతాకంపై నిర్మించిన ఈ చిత్రానికి జిబ్రాన్ సంగీతం అందించారు. బుల్లితెర పై ఈ సినిమా ఎలాంటి రెస్పాన్స్ ను సొంతం చేసుకుంటుందో చూడాలి.



## రియల్ హీరో సిక్స్ ప్యాక్ వీడియో వైరల్



కరోనా సమయంలో వేలాది మందికి సహాయం చేసి రియల్ హీరోగా పేరు దక్కించుకున్న సోనూ సూద్ ఒక వైపు విలన్ గా నటిస్తూ మరో వైపు హీరోగా కూడా నటిస్తున్న విషయం తెల్సింది. కెరీర్ ఆరంభించి చాలా సంవత్సరాలు అవుతున్నా కూడా సోనూ సూద్ ఎప్పటికప్పుడు బిజీగా ఉంటూనే ఉన్నాడు. రియల్ హీరో సోనూ సూద్ బిజీగా ఉండటానికి కారణం ఆయన ఫిజిక్ అనడంలో సందేహం లేదు. విలన్ రోల్ కు అయినా మరే పాత్రకు అయినా కూడా సోనూ సూద్ ఫిజిక్ బాగా సెట్ అవుతుంది. అందుకే ఆయన్ను చాలా మంది తమ సినిమాల్లో విలన్ గా నటించబోతున్నందుకు ఆసక్తి చూపిస్తూ ఉంటారు అనడం లో సందేహం లేదు. తన ఫిజిక్ వల్ల వచ్చిన ఫాలోయింగ్ మరియు వస్తున్న ఆఫర్లను కంటిన్యూ చేసుకునేందుకు గాను సోనూసూద్ ఎప్పుడూ కూడా కష్టపడుతునే ఉన్నాడు. తాజాగా మరోసారి సోనూ సూద్ సిక్స్ ప్యాక్ బాడీ లో కనిపించి అందరినీ ఆశ్చర్యపర్చాడు. వయసు పెరుగుతున్నా కొద్ది ఫిజిక్ పై మరింత శ్రద్ధ పెడుతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. తన ఫిట్ నెస్ ను ఎప్పటికప్పుడు నిరూపించుకుంటూనే ఉన్న సోనూసూద్ మరోసారి వాప్ అన్నట్లుగా తన బాడీని ఈ వర్సెల్ వీడియోతో చూపించే ప్రయత్నం చేశాడు. స్టార్ హీరోలకు ఏమాత్రం తగ్గకుండా ఈయన ఫిజిక్ ఉండంటూ నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఎంతో మంది హీరోలతో పోల్చి సోనూసూద్ ఫిజిక్ విషయంలో పది రెట్లు ముందు అంజలి ఉన్నాడు అంటూ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. ఈ రేంజ్ లో విలన్స్ కు ఫిజిక్ అవసరం లేదు. అయినా కూడా తన యొక్క వృత్తి పట్ల ఉన్న ఆసక్తి మరియు గౌరవం కారణంగా సోనూసూద్ రెగ్యులర్ వర్సెల్స్ తో ఈ రేంజ్ లో సిక్స్ ప్యాక్ ను చేశాడంటూ అభిమానులు మాట్లాడుతుంటున్నారు.

# రెబల్ స్టార్ రాయల్ ప్రభాస్..!

ఇటీవల ఆదిపురుష్ సినిమాతో ప్రభాస్ ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాడు. ఈ సినిమా రిలీజ్ అయిన మొదటి నుంచి విమర్శలు వివదాలు తలెత్తాయి. దానితో అనుకున్నంత స్టాయిలో ఈ సినిమా బాక్స్ ఆఫీస్ వద్ద ఫర్మామ్ చేయలేకపోతుంది. రోజురోజుకూ కలెక్షన్లు తగ్గుతున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే.. ప్రభాస్ సినిమాలు రిలీజ్ చేసేందుకు వరుసగా లైన్ లో పెట్టాడు. నాగ్ అశ్విన్ ప్రాజెక్ట్ కె ప్రశాంత్ నీల్ తో సలార్ సందీప్ రెడ్డితో స్పిరిట్... ఈ సినిమాలో కాకుండా మారుతి డైరెక్షన్ లో ఓ సినిమా చేస్తున్నాడు. అయితే మారుతి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న సినిమాపై ఓ అప్డేట్ బయటకు వచ్చింది. హార్దర్ కామెడీ కాన్సెప్టుతో రాబోతున్న ఈ సినిమాకు రాజా డీలక్స్ అనే పేరు పెడుతున్నట్లు మొదటి నుంచి వార్తలు బయటకు వచ్చాయి. ఆ తర్వాత మరెక్కోనైతే బిగ్ బిగ్ కూడా తెరపైకి రాగా... అవేమీ ఖరారు కాలేదని తెలుస్తోంది. ఇప్పుడు ఈ సినిమాకు సంబంధించిన టైటిల్ అప్డేట్ ఫిట్ వర్గాల్లో చక్కర్లు కొడుతుంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం.. ప్రభాస్ - మారుతి కాంబోలో వస్తున్న ఈ చిత్రానికి రాయల్ అనే టైటిల్ ను ఫిక్స్ చేశారని టాక్. ఇప్పటికే ఈ పేరును చిత్ర నిర్మాతలు ఫిలిం చాంబర్లో సైతం రిజిస్టర్ చేయించారని తెలిసింది. త్వరలోనే దీనిపై అధికారిక ప్రకటన వస్తుందని అంటున్నారు. ఇదే నిజం అయితే ప్రభాస్ రేంజ్ కు తగ్గట్లు ఈ సినిమా టైటిల్ బాగుంటుందని అంటున్నారు. ప్రభాస్ గతంలో రెబల్ పేరుతో సినిమా తీస్తే హిట్ కాలేదు. ఫ్యాన్స్ ను నిరాశ పరిచింది ఆ సినిమా. ఇప్పుడు రాయల్ సినిమా హిట్ కావాలని కోరుకుంటున్నారు. ప్రభాస్



ను రాయల్ గా చూడాలని ఆశ్చర్యంగా ఉన్నారు ఫ్యాన్స్. ఇక ఈ సినిమా షూటింగ్ కూడా 60 శాతం పూర్తి అయిందని అంటున్నారు. ఇక ఈ చిత్రంలో నిధి అగర్వాల్ మాజీవిక మోహనన్ రిథిలు హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు. ప్రభాస్ ను డీ కొట్టేందుకు బాలీవుడ్ నటుడు సంజయ్ దత్ విలన్ గా నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ నిర్మిస్తోంది. ఈ చిత్రం వచ్చే ఏడాది రిలీజ్ చేయాలని మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నారు.

## 'సలార్' స్టార్ కి షూటింగ్ లో ప్రమాదం

మలయాళ స్టార్ నటుడు కమ్ డైరెక్టర్ పుష్పీరాజ్ సుకుమారన్ గురించి ప్రత్యేకంగా పరిచయం అక్కర్లేదు. ఏడాదిలో ఈయన డజను సినిమాలు చేస్తూ బిజీ బిజీగా ఉన్న విషయం తెల్సింది. ఒక వైపు నటుడిగా అంతగా బిజీగా ఉండే పుష్పీరాజ్ సుకుమారన్ మరో వైపు దర్శకుడిగా కూడా వరుస సినిమాలు చేస్తూ భారీ విజయాలను సొంతం చేసుకుంటున్నాడు. కేవలం మలయాళ సినిమాల్లో మాత్రమే కాకుండా హిందీ మరియు ఇతర సౌత్ భాషల్లో కూడా పుష్పీరాజ్ సుకుమారన్ నటిస్తున్న విషయం తెల్సింది. ముఖ్యంగా ఈయన ప్రభాస్ హీరోగా.. కేజీఎఫ్ ఫిల్మ్ మేకర్ ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న 'సలార్' సినిమాలో కీలక పాత్రలో కనిపించబోతున్న విషయం తెల్సింది. ముందు ముందు



తెలుగు లో పుష్పీరాజ్ సుకుమారన్ చాలా సినిమాల్లో నటించబోతున్నట్లు కూడా ప్రచారం జరుగుతోంది. నటుడిగా ఎంతో బిజీగా ఉన్న పుష్పీరాజ్ సుకుమారన్ ఇటీవల మలయాళ చిత్రం 'విలాయత్ బుద్ద' సినిమా షూటింగ్ గాయం అయినట్లుగా కూడా

సమాచారం అందుతోంది. మలయాళ మీడియా వర్గాల ద్వారా అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం యాక్సిడెంట్ కు గురయిన పుష్పీరాజ్ సుకుమారన్ కాలుకు నర్సరీ చేయడం జరిగిందని.. మినిముం మూడు నెలల పాటు పూర్తి విశ్రాంతి తీసుకోవాలని వైద్యులు సూచించినట్లు తెలుస్తోంది. పుష్పీరాజ్ సుకుమారన్ కాలుకి గాయం అవ్వడంతో ఆయన నటిస్తున్న అయిదు నుంచి ఆరు సినిమాల విడుదల తేదీలు విషయంలో మార్పు వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. సలార్ లో కూడా ఈయన షూటింగ్ పార్ట్ బ్యాలన్స్ ఉన్నట్లుగా సమాచారం అందుతోంది. దాన్ని ఎలా దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ బ్యాలన్స్ చేస్తారో చూడాలి.

**జై భీమ్**

**బహుబజ్జ రాజ్యాధికార సాధనలో నీవు కూడా గెలవాలంటే**

**MAM ను ఆచరించాలి**

**MAM అంటే**

**M : ఆశయా లకు ,నీకు ,మద్దతు ఇచ్చే వాళ్ళని మెంబర్స్ గా చేసుకోవాలి, నిన్ను ఇష్టపడే వాళ్ళని నాయకుడిగా నామినేట్ చేయాలి**

**A : నిన్ను నీ కమిటీలను కాపాడటానికి అడ్వోకేట్స్ కమిటీని పెట్టాలి**

**M : నిన్ను ప్రపంచానికి పరిచయం చేసి నాయకుడుగా గెలిపించడానికి ప్రింట్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా మీ చేతిలో ఉండాలి**

**శివ భాగ్య రావు బహుబజ్జ, IRS-vrs డైరెక్షన్ & నేషనల్ కన్వీనర్**

**పూలే అంబేద్కర్**

**రాజ్యాధికారం సమితి (PARS)**

జై పూలే
జై భీమ్
జై బహుబజ్జ
జై భారత్